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ВСТУП

В сучасних умовах інноваційний шлях розвитку економіки є орієнтиром

для більшості розвинених економік світу. Пошук моделей інноваційного

розвитку та визначення сприятливих умов інноваційної діяльності стали

важливою частиною процесу створення теоретичних основ інноваційного

розвитку.

Криза надвиробництва традиційної продукції ставить проблеми розвитку

для великих корпорацій. Створена за останні 50 років модель розробки нових

продуктів всі частіше не спрацьовує навіть у підприємств-лідерів. Великі надії

покладали на розвиток інформаційних технологій, але ефект їхнього

використання в традиційному бізнесі виявився обмеженим.

Спроби вписати Інтернет у традиційні схеми бізнесу не принесли

радикального підвищення ефективності виробництва або збуту. Гонка

продуктивності комп'ютерів, що привела наприкінці 90-х років до виникнення

«мильної бульки» на ринку акцій комп'ютерних і інтернет-компаній, висвітила

проблему невідповідності традиційної моделі бізнесу тим можливостям, які

відкривають нові інформаційні технології. Ці ідеї й дослідження можуть бути

надзвичайно актуальні для сучасної України, що намагається знайти своє місце в

міжнародному поділі праці. Незважаючи на значний науковий потенціал,

Україна не змогла масштабно реалізувати інноваційну модель бізнесу. Основні

причини цього - дефіцит інвестиційного капіталу, неоптимальна структура

прикладної галузевої науки, відсутність економічно ефективних

високотехнологічних виробництв. Вітчизняне підприємництво не може сьогодні

конкурувати з виробниками країн південно-східної Азії, Китаю в

низькотехнологічному сегменті продукції в чинність більше високих витрат

виробництва. Розвиток інноваційного сектора економіки є пріоритетним для

України, однак реально цей сектор розвивається в нас набагато повільніше і його
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конкурентоспроможність нижче,  ніж у підприємницьких структур з розвинених

і навіть деяких країн, що розвиваються, насамперед Індії й Китаю.

Одним з основних перешкод на шляху до інноваційного розвитку є

серйозні проблеми в інституціональному середовищі України.

Відповідно до сучасної наукової парадигми, інноваційний характер

економічного розвитку передбачає якісні зміни в економіці, появу нових правил і

принципів діяльності. Зміна ролі людини, зростання значення інформаційно-

комунікаційних технологій, інтенсифікація інтеграційних процесів, - все це

створює специфічні умови, у яких докорінно змінюються закономірності

функціонування сучасної економіки та важелі впливу на неї.

Актуальність визначення інституціональних умов інноваційного розвитку

фірми визначається її більшим значенням в економіці. Основним суб'єктом

інноваційного розвитку, у рамках якого відбувається створення й впровадження

інновацій, є фірма. Роль держави в інноваційному розвитку укладається в тому,

що в його компетенції перебуває створення основних сприятливих

інституціональних умов інноваційного розвитку фірми.

У зв'язку із цим виникає необхідність виявлення напрямків

удосконалювання інституціональних умов, а також інструментів створення

інституціонального середовища, що сприяє розробці й впровадженню інновацій.

Визначення ключових інституціональних факторів (зовнішнього й внутрішніх)

інноваційного розвитку фірми дозволить намітити заходи, здатні стимулювати

інноваційний розвиток, а також знайти оптимальні механізми впливу на

інноваційні процеси.

В роботі розглядаються закономірності інноваційного розвитку,

характерні для реальної фірми шляхом впровадження нового продукту.

Отже, актуальність обраної теми полягає в тому, що правильно

організована та обґрунтована інноваційна діяльність в частині розробки та

виводу на ринок нових продуктів дозволяє підприємству не тільки виживати на

внутрішньому ринку за несприятливих умов зовнішнього середовища, але й

виходити на нові зарубіжні ринки.
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Теоретико-методологічною основою дослідження є праці відомих вчених

в області інновацій: Дж.Волперт, П.Друкер, М.Краумер, Е.Пирсон, С.Скочмэ.

К.Кристенсен, Р.Такер Г. Армстронг, Ф. Котлер, Д. Сондерс, П. Доль, В. Вонг,

Н.Куденко, І. Решетнікова, А. Кузьменко, І. Ансофф, В. Г. Шинкаренко, В. М.

Геєць, Ж. Ж. Ламбен, Ф. Вірсема, К. Прахалад, В. Г. Герасимчук, М. Трейсі та

інші.

Метою дипломної роботи є виявлення особливостей просування на

ринку інноваційних продуктів.

Для реалізації поставленої мети поставлені такі завдання:

- визначити сутність поняття «інноваційна діяльність»;

- дослідити сутність інновацій та інноваційного продукту,

класифікувати їх;

- виявити особливості, стримуючи фактори та найбільш ефективні

засоби просування різних видів інноваційних продуктів на різних

етапах їх життєвого циклу;

- визначити найперспективніші напрямки для вдосконалення

впровадження нових продуктів на ПАТ «ЦЕМЕНТ»;

- проаналізувати фактори, що впливають на успіх інноваційної

діяльності ПАТ «ЦЕМЕНТ».

Об’єктом дослідження є: ПАТ «ЦЕМЕНТ» при розробці та впровадженні

нових продуктів.

Вихідними даними для дослідження і розробки поставлених задач були

наукові статті, монографії, періодичні видання, статистична звітність

підприємства, внутрішня документація та регламенти підприємства, що

відповідно були оброблені й узагальнені для одержання необхідних висновків і

рекомендацій.

Практичне значення отриманих результатів: результати, що були

отримані в ході виконання дипломної роботи, можуть бути використані ПАТ

«ЦЕМЕНТ» для вдосконалення власної господарської діяльності.
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ВИСНОВКИ

У дипломній роботі було розглянуто основні питання з інноваційного

проектуванню по виробництву нової продукції. Було розглянуто ряд робіт

основних авторів: Шумпетера, Д. Мессі, Р. Мюллера, І. Фішера, Б. Твісса,

П. Квінтаса, Д. Уїлда. Серед вітчизняних науковців, що досліджували це

питання, можна виділити таких: С. Онишко, Л. Федулова, Р. Іванух, Я.

Плоткін, Д. Львов, Н. Гончарова, А. Савченко, В. Терехов. Порівняльна

характеристика даних робіт дала змогу виявити, що більшість згідна із тим,

що для забезпечення довгострокових цілей інноваційна активність повинна

носити тактичний характер з реалізації послідовних інтенсивних

динамічних дій із розробки або придбання інноваційних продуктів

(відображення рівня сприйнятливості інновацій як споживача), або

розробки, просування і реалізація інноваційних продуктів на ринку

(властивість постачальника інновацій). Вхід у виробничу систему з

інноваціями (факторами виробництва, предметами труда та інноваційними

технологіями (виробничими і управлінськими) і вихід із виробничої

системи з готовими інноваційними продуктами характеризує ступінь

активності підприємства у оточуючому ринковому середовищі..

Проведене дослідження ринку цементу України дає можливість

стверджувати, що він знаходиться на стадії динамічного розвитку та

щороку нарощує власні обсяги. Підприємство ТОВ «Цемент» входить в

трійку лідерів

за часткою ринку та поступово збільшує цей показник. Оцінка

інтенсивності конкуренції показала, що концентрація виробників цементу є

середньою, а ситуація на ринку є не надто стабільної для підтримання

нормальної конкурентної боротьби. За таких умов досліджуване

підприємство повинно збільшувати обсяги реалізації своєї продукції та, на

цій основі, накопичувати виробничі потужності.

Аналіз та оцінка системи збуту ТОВ «Цемент» дає змогу

зробити висновок щодо замало прогресивних змін в показниках діяльності
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підприємства протягом останніх років. Даний суб’єкт господарювання

широко використовує в своїй діяльності практику маркетингових

досліджень, має розвинену систему каналів розподілу продукції (власну

дистрибуційну мережу), налагоджене складське господарство, здійснює

ефективні заходи із просування продукції на ринок. Така ситуація свідчить

про інноваційний підхід в маркетингу.

Досягнення високих фінансових результатів діяльності підприємства,

максимізація прибутку та підвищення ефективності виробництва

неможливо досягти без використання нових інноваційних технологій на

виробництво і реалізацію продукції, вміння слідувати тенденціям ринку

стає умовою виживання підприємства в конкурентній боротьбі.

Для реалізації проекту підприємства ПАТ «ЦЕМЕНТ» потрібні

стартові інвестиції у розмірі 103,2 млн. гривень . Ця сума включає

інвестиції в основні та оборотні фонди, на маркетинг.

Було розраховано можливі сценарії реалізації проекту:

оптимістичний, песимістичний та найбільш   вірогідний. За оцінками

експертів, оптимістичний сценарій передбачає, що попит на продукцію

зросте на 5 %.

Порівняльна характеристика показників інвестиційної привабливості

проекту за різними сценаріями дозволяє нам встановити, що строк окупності

інвестицій складає 2,8 року. Це означає, що у найбільш вірогідному сценарії

за три року ми повністю повернемо вкладені у проект гроші. Чиста

наведена вартість (NPV) проекту в цілому (за 5 років)52,6 млн. грн.;

Внутрішня норма прибутковості (IRR) для проекту в цілому 49% Індекс

прибутковості (PI)  складає 1,04.

Таким чином, всі показники інвестиційної привабливості проекту

вказують на те, що проект буде інноваційним, ефективним та економічно

вигідним.

.
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